11Iro

HAms: [letp
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 16.10.2010 16:39:24

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 17.10.2010 21:08:01

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/162592/answer/162871




[Tpu Takux nmokasartensx mokaszano IKO/MKCH, T1. K. Ha o6ciiefoBaHKe U Ha JedyeHne Brl moTepsiete
MHOTO BpeMeHU U (MHAHCOB, HO pe3y/lIbTaT HUKTO HE CMOXKET rapaHTUPOBATh.



